
園の基本方針についてご回答ください。

園の使命や役割、教育・保育目標（どんな子どもに育てたいか）、活動の内
容について園から説明を受けましたか？
63 件の回答

説明された内容が、日常の活動で実践されていると感じますか？
63 件の回答

令和4年度　あづま保育園　年次アンケート
63 件の回答

分析を公開

コ

ピ

ー

説明を受けた
ある程度説明を受けた
どちらともいえない
説明を受けてない11.1%

34.9%

52.4%

コピー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない
どちらともいえば感じる

17.5%

12.7%

60.3%

https://docs.google.com/forms/d/1zkcctHd_FztegXaoWfwWoiZIvKEzaCQJQbPa_njaWNM/edit#start=publishanalytics


「どのような子どもに成長してほしいか」という思いが、園と皆さまとで一
致していると感じますか？
63 件の回答

園の活動や取り組みは、皆さまの意向が反映され、利用者の状況にあった内
容になっていると感じますか？
63 件の回答

サービス内容について、定期的に評価・改善を行う体制がつくられている
と感じますか？
63 件の回答

コ

ピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

31.7%

61.9%

コ

ピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

7.9%

25.4%

66.7%

コ

ピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

19%

25.4%

55.6%



皆さまからの苦情・ご意見に対する園の説明や対応は、適切だと感じま
すか？
63 件の回答

保護者との関わり（コミュニケーション・支援）について

園でお子さんがケガをした場合、または体調の変化があった場合には、十
分な説明がありますか？
63 件の回答

おたよりや連絡帳から、園でのお子さんの様子が十分が伝わってきます
か？
63 件の回答

コピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

7.9%

31.7%

60.3%

コ

ピ

ー

説明がある
ある程度説明がある
どちらともいえない
感じない15.9%

82.5%

コピ

ー

伝わってくる
どちらかといえば伝わってくる
どちらともいえない
伝わってこない

19%

79.4%



日常の情報交換とは別に、個別に相談する機会は十分にありますか？
63 件の回答

子育てに関する相談をしやすい雰囲気があると感じますか？
63 件の回答

どの職員に連絡しても、ほかの職員への伝達・情報共有がされていると感
じますか？
63 件の回答

コピー

ある
どちらかといえばある
どちらともいえない
説明がない
どちらといえばある

19%

12.7%

11.1%

54%

コピー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない
どちらといえば感じる

19%

9.5%

65.1%

コピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない
どちらといえば感じる

17.5%

9.5%

65.1%



園に伝えた個人情報（お子さんのこと・ご家庭のこと・職員に相談した内容
など）やお子さんの発達状況が、職員以外の人に漏れていたことはあります
か？
63 件の回答

他のご家庭の個人情報（お子さんのこと・ご家庭のこと・職員に相談した内
容など）やお子さんの発達状況を、職員から聞いたことはありますか？
63 件の回答

やむをえない事情で送迎が遅れる場合など、状況に合わせた柔軟な対応を
行ってくれますか？
63 件の回答

コ

ピ

ー

ない
あまりない
どちらともいえない
ある

90.5%

コ

ピ

ー

ない
あまりない
どちらともいえない
ある

93.7%

コ

ピ

ー

行ってくれる
どちらかといえば行ってくれる
どちらともいえない
行ってくれない
どちらといえば行ってくれる

88.9%



職員も一緒にお子さんの成長を喜ぶなど、「園と一緒に子育てをしている」
と感じることが出来ますか？
63 件の回答

園とのコミュニケーションは十分にとれていると感じますか？
63 件の回答

活動内容についてご回答ください。

お子様の成長スピードに合わせて、個別に対応していると感じますか？
63 件の回答

コ

ピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない
どちらといえば感じる

87.3%

コピー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない
どちらといえば感じる

19%

11.1%

68.3%

コピー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

19%

81%



食事やトイレ・着替えなどの基本的な生活習慣について、園とご家庭とで連
携できていると感じますか？
63 件の回答

園での生活を通して、お子さんに社会性（順番を守る・あいさつができる・
物を大事にするなど）が身に付いたと感じますか？
63 件の回答

園での生活を通して、ご家庭では気付かなかったお子さんの新しい側面を発
見されたことはありますか？
63 件の回答

コ

ピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

25.4%

69.8%

コ

ピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

7.9%

15.9%

76.2%

コ

ピ

ー

ある
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
ない

19%

81%



お子さんは楽しく園に通っていますか？
63 件の回答

懇談会や行事などといった、園でのお子さんの様子を知る機会は十分にあ
りますか？
63 件の回答

保護者参加の行事は、参加しやすい日程に設定されていますか？
63 件の回答

コピー

楽しく通っている
どちらかといえば楽しく通って
いる
どちらともいえない
楽しく通っていない

14.3%

85.7%

コピ

ー

ある
どちらかといえばある
どちらともいえない
ない

9.5%

20.6%

28.6%

41.3%

コピー

設定されている
どちらかといえば設定されてい
る
どちらともいえない
設定されていない

31.7%

15.9%

50.8%



延長保育などで園にいる時間が長くなるお子さんのための環境が整備され、
どのように過ごすかについても配慮されていると感じますか？
63 件の回答

食育についてご回答ください。

園での生活を通して、お子さんが食への関心や感謝の気持ちを持つように
なったと感じますか？
63 件の回答

レシピの提示や試食会など、皆さまが「食育」に興味を持てるような取り
組みがされていますか？
63 件の回答

コ

ピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

20.6%

22.2%

57.1%

コ

ピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
しない

9.5%

30.2%

60.3%

コ

ピ

ー

されている
どちらかといえばされている
どちらともいえない
されていない

28.6%

65.1%



お子さんのご家庭での食事について、職員と意見交換をしたり、園でのアド
バイスを参考にしたりしますか？
63 件の回答

食物アレルギーを持つお子さんに対して、適切な配慮がされていると感じ
ますか？
63 件の回答

職員についてご回答ください

職員は、子育ての専門家として頼りになりますか？
63 件の回答

コ

ピ

ー

する
どちらかといえばする
どちらともいえない
しない12.7%

38.1%

46%

コピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない17.5%

20.6%

61.9%

コピー

頼りになる
どちらかといえば頼りになる
どちらともいえない
頼りにならない

25.4%

69.8%



お子さんは職員に対して信頼感を持っていると感じますか？
63 件の回答

職員によって、対応やアドバイスの内容が違うということはあります
か？
63 件の回答

職員は、どのお子さん・保護者に対しても分け隔てなく接しています
か？
63 件の回答

コピー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

22.2%

76.2%

コピ

ー

ない
あまりない
どちらともいえない
ある

33.3%

55.6%

コピ

ー

分け隔てなく接している
どちらかといえば分け隔てなく
接している
どちらともいえない
相手によって対応が違う

17.5%

74.6%



職員の身だしなみ（服装・髪型・化粧など）は好ましいと感じますか？
63 件の回答

職員の言葉遣いは好ましいと感じますか？
63 件の回答

職員は、皆さまに対して気配りができていると感じますか？
63 件の回答

コピー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない15.9%

82.5%

コピー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

20.6%

76.2%

コピー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

22.2%

73%



登園・お迎えの際、職員は皆さまに気持ちの良い挨拶をしていると感じま
すか？
63 件の回答

子どもの健康・安全・衛生面について

お子さんの健康状態について、どの職員も同じように把握し、適切に接し
ていますか？
63 件の回答

お子さんの体調がすぐれない場合は、食事の内容やその日の過ごし方につい
て柔軟に対応してくれますか？
63 件の回答

コピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない

15.9%

79.4%

コ

ピ

ー

適切に接している
どちらかといえば接している
どちらともいえない
適切に接していない

23.8%

73%

コ

ピ

ー

柔軟に対応してくれる
どちらかといえば柔軟に対応し
てくれる
どちらともいえない
柔軟に対応してくれない

15.9%

84.1%



健康診断や内科・歯科検診の結果について、その都度わかりやすく伝えら
れていますか？
63 件の回答

室内は、お子さんが心地良く過ごせる環境だと感じますか？
63 件の回答

園内（園庭も含む）は、清掃や消毒が十分に行われ、清潔に保たれている
と感じますか？
63 件の回答

コ

ピ

ー

伝えられている
ある程度伝えられている
どちらともいえない
伝えられていない

23.8%

73%

コピー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない15.9%

84.1%

コ

ピ

ー

感じる
どちらかといえば感じる
どちらともいえない
感じない12.7%

85.7%



事故やケガを防止するための取り組みについて、園から説明を受けまし
たか？
63 件の回答

虐待の防止に向けた取り組みについて、園から説明を受けましたか？
63 件の回答

食中毒・インフルエンザなどの感染症が流行する時期には、園から具体的な
予防対策などの説明がありますか？
63 件の回答

コピ

ー

説明を受けた
ある程度説明を受けた
どちらともいえない
説明をうけていない

25.4%

23.8%

46%

コピー

説明を受けた
ある程度説明を受けた
どちらともいえない
説明をうけていない

19%

23.8%

23.8%

33.3%

コ

ピ

ー

ある
どちらかといえばある
どちらともいえない
ない

19%

19%

60.3%



園内で感染症が発生した際には、その状況や対応について説明を受けまし
たか？
63 件の回答

不審者対策について、園から具体的な対策の説明を受けましたか？
63 件の回答

お子さんが在園中に地震や火事などの災害が起こった場合の、避難方法や連
絡手段などについて園から説明を受けましたか？
63 件の回答

その他

コピ

ー

説明を受けた
ある程度説明を受けた
どちらともいえない
説明を受けていない

25.4%

63.5%

コピー

説明を受けた
ある程度説明を受けた
どちらともいえない
説明を受けていない

22.2%

28.6%

44.4%

コ

ピ

ー

説明を受けた
ある程度説明を受けた
どちらともいえない
説明を受けていない

7.9%

20.6%

31.7%

39.7%



職員についての総合評価をお願いします
63 件の回答

園についての総合評価をお願いします
63 件の回答

コピー

満足
どちらかといえば満足
どちらともいえない
不満

17.5%

76.2%

コピー

満足
どちらかといえば満足
どちらともいえない
不満

17.5%

77.8%



その他（何かあれば自由にご記入ください。）
26 件の回答

いつもありがとうございます。

いつもお世話になっています！
これからもよろしくお願いします！

大勢児童がいる中で、細かく子供を観察してくださっていると感謝しかありません。ありがと
うございます。可能であれば、日常の生活ぶりを動画配信してくださったりしてますが、実際
に保護者が出向いて、お友達と関わっている様子を見たいとは思ったりします。

他の保育園は保護者を入れての夏祭りや発表会などがあるのに、ここの保育園は全くない。感
染対策をしての開催をして欲しかった。
この時期の子供の成長を生で見たかった。

昨年同様、コロナ禍での臨機応変な対応はとても大変だったと思いますが、おかげで安心して
子供を預ける事ができました。
6年間、毎日笑顔で通えたのは、先生方のおかげです！大変お世話になりました。ありがとうご
ざいました。

あづま保育園の先生方に助けられながら
1年過ごす事ができました！楽しく通わせて頂き感謝の思いです！
これからも宜しくお願い致します。

コロナ禍という難しい状況の中で、最善以上のものを提供しようと試行錯誤し、笑顔を絶やさ
ずに実行していただいた。感謝しかない。あづま保育園に通えて良かった。

頑張った園長先生や先生方に特別ボーナスと特別休暇を支給してあげてください。よろしくお
願いします。

子どもと真摯に向き合っていただき感謝しています

・先生によって、子供に接する態度が違う方がいます。
・やや化粧が濃い先生がいます。
・子供が体調悪い時、すぐ連絡しないで、様子見てから連絡してほしい。心配してくれるのは
ありがたいけど、親も生活の為、子供の為仕事してますから。仕事場も白い目で見られる時あ
ります。

いつも、朝から晩まで子ども達の保育をしていただきありがとうございます。
先生方のお陰で安心して仕事をすることができています。
コロナの影響で先生方の負担も増えているのにも関わらず温かい笑顔で「いってらっしゃい」
「おかえりなさい」の言葉をもらって、いつも感謝の気持ちでいっぱいです。
ありがとうございます。

いつもお世話になってます。子供が楽しく通える環境を作って頂きありがとうございます。



特になし

いつもありがとうございます。来年度はコロナが落ち着いて未満児さんも色々行事が出来るこ
とを祈ってます。大好きな先生方の退職や移動が少ないことも祈ってます！

①このアンケートの誤字脱字が目立つ。②避難訓練が毎月行われているようだが、どういった
訓練なのかを教えてほしい。不審者対策なのか、火事が発生したのか、地震等の災害なのか、
簡単にで構わないので教えてほしい。

あづま保育園大好きです!!

いつも帰りに先生方が子どもの様子を教えてくれるので、嬉しかったです。これからもよろし
くお願いします。

担任の先生にはいつも頼れる相談相手になっていただき感謝しています。保育園での娘の様子
や成長を一緒に喜んでくれる姿勢、とても嬉しく思っております。これからも楽しく通園して
くれればいいなと思います。

日頃から子どもが大変お世話になっています。
保護者に代わり保育をしていただき感謝しています。先生達から聞く子どもの話は家での姿と
はまた違う内容も多く、集団生活をしながら頑張っているんだなぁと成長を感じています。家
庭でも子どもの話題で盛り上がる事も多くコミュニケーションが図れています。
全国の保育園では心を痛めるようなニュースが飛び交ったりしていますが、子どもの保育をす
るのは本当に大変だと思います。先生方もリフレッシュしてください。
ありがとうございます。

朝の受け入れの時間に、他のお子さんに対してとても冷たい？言い方をしている先生を見てし
まった時があり、その日からその先生に対し警戒してしまうようならなってしまいました。す
みません。

お陰様で毎日楽しく通えています。先生方にはいつも感謝の気持ちでいっぱいです。ありがと
うございます。

いつもよくみてくださってありがとうございます。子供も楽しく保育園にいくことができてと
ても嬉しいです。これからもよろしくお願いします。

職員室での私語がお迎え時もれています。聞こえてくる内容が、あまり気持ちの良いものでは
ありません。
お迎え時の職員の方の対応に疑問があります。
お迎えに来ているのに、見えているはずなのに誰も対応しようとしない時があり、ショックで
した。保護者対応を職員全体で底上げしたほうがよいと思います。

いつも子どもたちが安全に楽しく過ごせるよう努力してくださり本当にありがとうございま
す！

大変お世話になりました！コロナ禍で大変な中、いろいろと試行錯誤して楽しい園生活にして
下さり本当に感謝しております！



泣いて駄々っ子の日も安心して預けてお仕事いけました！
保育園の職員のみなさん、あづま保育園のお友達、ありがとうございました(^^)
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